

**ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ГЕНЕРАЛЬНОГО
ПЛАНА
КАРТАЛИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ**

Место и время проведения публичных слушаний:

Челябинская область, город Карталы, ул. Славы, 4 «а» 21 декабря 2015 года, 18 час. 00 мин.

Присутствовали:

Члены оргкомитета по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту генерального плана Карталинского городского поселения:

Усольцев М.А.-Глава Карталинского городского поселения;

Мятченко К.А. - Заместитель главы Карталинского городского поселения;

Марченко А.Н.- Заместитель главы Карталинского городского поселения;

Солодкова А.Ю.-Начальник отдела архитектуры и градостроительства;

Ломовцев Н.Г.-начальник отдела по инженерной инфраструктуре, строительству транспорту и связи.

– Заинтересованные лица (согласно прилагаемому списку).

Предмет слушаний:

Рассмотрение проекта генерального плана Карталинского городского поселения.

Цель проведения слушаний проекта генерального плана Карталинского городского поселения является выявление общественного мнения о разработанном проекте генерального плана путем возможных рекомендаций, предложений и замечаний по внесению изменений в проект.

Основание для проведения публичных слушаний:

Постановление администрации Карталинского городского поселения от 18.11.2015 № 926 «О назначении публичных слушаний по проекту генерального плана Карталинского городского поселения».

Решение о назначении публичных слушаний было размещено на официальном сайте администрации Карталинского городского поселения и в газете «Вектор».

Председательствующий М.А. Усольцев:

Слушали о том, что: на публичных слушаниях по рассмотрению проекта генерального плана **зарегистрировано 8 человек**. Граждане, принявшие участие в публичных слушаниях, зарегистрированы в списках участников слушаний, которые являются неотъемлемым приложением к протоколу (с приложением можно ознакомиться в администрации Карталинского городского поселения, опубликованию не подлежит).

2) целью проведения публичных слушаний по рассмотрению Проекта генерального плана является выявление общественного мнения

о разработанном проекте путем возможных рекомендаций, предложений и замечаний по внесению изменений в проект;

3) предметом обсуждения на публичных слушаниях является вопрос рассмотрения проекта генерального плана Карталинского городского поселения;

4) Предложен следующий регламент вступительное слово до 5 минут, доклад по проекту до 20 минут, для выступлений по проекту генерального плана до 5 минут, для ответа на поступивший вопросы до 10 минут;

5) о необходимости избрания секретаря персонально:

Предложена:

— Солодкова А.Ю. (начальник отдела архитектуры и градостроительства)

Возражений не поступило.

Порядок проведения публичных слушаний:

1. Доклад по проекту генерального плана .
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

Председательствующий М.А. Усольцев:

Согласно Градостроительному Кодексу РФ предусмотрен порядок подготовки согласования и утверждения генеральных планов . В рамках исполнения муниципального контракта ООО «Терпланпроект», г. Омск разработан проект генерального плана Карталинского городского поселения.

С презентацией проекта выступила:

— начальник отдела архитектуры и градостроительства главный архитектор, - Солодкова А. Ю.

А.Ю. Солодкова доложила о проведенной работе по корректировке генерального плана Карталинского городского поселения, подробно рассказала об основных разделах проекта.

Доклад произведен с демонстрацией слайдов.

Выступали:

Новокрещенова Н.И. о наличии согласования проекта генерального плана Карталинского городского поселения с администрацией Карталинского муниципального района в части расположения мест для перспективного развития города, взамен предложенного варианта проектной организацией ООО «Терпланпроект». О развитии горнодобывающей промышленности на территории города.

Усольцев М.А. о проведенной работе в указанном направлении, в том числе об определении новых мест под перспективную застройку . Обосновал вариант по размещению перспективной застройки на месте брошенных участков в садоводческом обществе «Машиностроитель» и на прилегающей территории тем, что большая часть участков расположенных на въезде в город не используется, находится в заброшенном состоянии, что создает не благоприятное санитарное состояние городской территории. Внешний вид захламленной территории разрушенных строений создает не благоприятную санитарную обстановку и не безопасен в плане сохранения общественного порядка.

О необходимости развития промышленных предприятий на территории города при условии наличия у предприятий необходимых лицензий.

Солодкова А.Ю. пояснила о необходимости выбора новых мест для жилищно- гражданского строительства с учетом наименьших затрат на подготовку территории и инженерно-геологические мероприятия , о проведенных переговорах с представителями администрации Карталинского муниципального района в части совместного обследования территорий планируемых для перспективного развития жилищного строительства в городе. С целью получения согласования в части размещения объектов местного значения муниципального района в адрес администрации Карталинского муниципального района были направлены в июне и декабре 2015 года письма, ответы на которые до настоящего времени не получены.

Председательствующий М.А. Усольцев:

Проект генерального плана, предварительно был размещен на официальном сайте администрации Карталинского городского поселения. Все заинтересованные лица могли представить свои предложения по проекту генерального плана путем направления соответствующей информации в оргкомитет.

Председательствующий М.А. Усольцев: если нет никаких вопросов, замечаний, публичные слушания признаны состоявшимися

Публичные слушания считать состоявшимися, отделу архитектуры и градостроительства оформить протокол о проведении публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний. Заключение о результатах публичных слушаний опубликовать не позднее десяти дней со дня проведения публичных слушаний и разместить на официальном сайте Карталинского городского поселения в сети « Интернет».

Приложение: список лиц, присутствующих на публичных слушаниях.

Председательствующий

М.А.Усольцев

Секретарь

А.Ю. Солодкова